
Referat fra Aarhus Julepot generalforsamling 2008 

Stedet for generalforsamlingen var de store lædermøbler indenfor ved Sharks 

Punkt 1 i dagsordenen  var nok det vigtigste, som også nævnt i indkaldelsen. Der var rigtig god frokost på 

”Peter Gift” i Bruunsgade. Vi fik også godt med Juleøl og gode snapse. Dorte og Dorte sørgede godt for os 

alle – også regningen. 

Valg af ordstyrer blev en kamp mellem Kristian og Peter da Bjarne ikke var til stede. Kristian trak det 

længste strå og Peter blev herefter valgt som ordstyrer. Derefter blev dagsorden gennemgået og flere 

kommentarer blev tilknyttet hertil. Se længere nede i dette referat 

Dagsorden blev enstemmigt godkendt 

Referat fra 2007. Potskriveren havde nogle meget skæve og utydelige kommentarer til dette punkt, men 

kunne dog berette, at Julepot 2007 blev en succes (ligesom tidligere). Frokosten på Restaurant Pinden var 

hyggelig og det efterfølgende spil var også som det plejer. Henrik Møller løb dog dette år af med flasken.  

Regnskabet for det/de forgangne år blev gennemgået af Potkassepasser Poul, og der var ifølge regnskabet 

små 3.700 i kassen eller i banken. Der var samme dag omkring mødetidspunktet indgået flere penge til 

potkassepasseren.  Bjarne havde til dato ikke indbetalt for 2008, og Peter lovede at tage hånd om Bjarne 

for at høre hvorfor. Keld D. havde indbetalt 500 kroner, men udeblev fra arrangementet. Jimmy havde 

ligeledes meldt afbud. Under punktet blev det vedtaget at udeblivelse skal koste 100 kroner. Poul D ordner 

eventuelle tilbagebetalinger samt opkrævninger for ”no show”. Men regnskabet blev sluttelig enstemmigt 

godkendt. Jeg mener det lød en klapsalve, eller var det senere. 

Prospects. De 2 prospects (Jimmy og Dolle) blev godkendt. Dog har ingen af disse herrer endnu deltaget i 

Aarhus Julepot, men det kommer nok, men det blev samtidig vedtaget at hvis ikke prospects møder op 

efter 2. år, bliver de slettet som prospects, så lad dette være en opfordring til Jimmy og Dolle !! Derefter 

blev nævnt nye prospects. Steff havde fået en henvendelse fra hans kollega Per Levring, som gerne ville 

være med i ”vores midte”. Alle kender Per som en hyggelig og voksen dreng, og samtidig kunne Henrik 

Møller jo så få en rejsefælle, når de tager turen mellem hovedstaden og Århus. Peter M foreslog hans 

tidligere kollega Bjarne Jepsen fra Marine Travel. Bjarne vil passe godt ind i klubben, men vi skal samtidig 

også tænke på, at medlemstallet ikke bliver for højt. Men de 2 nye prospects vil blive kontaktet af deres 

”opstillere”. Prospects må være i besiddelse af en e-mail adresse, også set i lyset af udsendelser m.v. 

Valg af Potmesteren. Da denne er så glad og stolt over sin titel var han simpelthen ikke til at få væltet, og 

her var der så klapsalver, da ordet genvalg rungede gennem lokalet. Der var flere af bordene hvor spillet 

stoppede p.g.a. støjen ved generalforsamlingen. 

Valg af Potkassepasser. Her kan kun henvises til punktet ovenfor. Genvalgt med akklamation, dog ikke 

stående. 

Eventuelt. Dette punkt burde have været kort (nævnt i indkaldelsen), men viste sig at blive temmelig langt, 

men også spændende. Vores æresmedlem Kristian Abildhauge  har e-mail – kristianthomsen@stofanet.dk –  

mailto:kristianthomsen@stofanet.dk


Kristian oplyste samtidig at hans billardkø var væk, men ville naturligvis se efter i gemmerne. 

 Henrik fortalte om vores hjemmeside www.julepot.dk – hverken Kristian eller Steff var klar over at en 

sådan hjemmeside eksisterede. Den økonomiske del af dette bliver eller er blevet betalt af kassen.  

Flasken til vinderen var sponseret af en ukendt (men rar) person.  

Peter blev udnævnt til Honoreret æresmedlem, som efterfølgende slipper for kontingent, men med 

mulighed for at donere klubben større eller mindre beløb.  

Potmesteren ville gerne have at Peter fik overdraget Per Harlings kø. Denne højtidelige ceremoni vil finde 

sted på næste generalforsamling i år 2009. 

Sluttelig takkede både Potmester samt Potkassepasser for valgene og de ærede medlemmer blev opfordret 

til at indbetale kontingent lidt hurtigere – konto 7270 – 4015683 – husk at oplyse ”julepot 2009” samt dit 

navn når du indbetaler. Bjarne H skal indbetale 100 kroner omgående. 

Ekstra eventuelt (udenfor referat) - Det viste sig, at der på ”Sharks” findes et billardbord med flot rødt 

klæde beregnet til gammeldags keglebillard. Efter en kort gennemgang af reglerne gik spillet i gang, og 

efter meget god og næsten jævnbyrdig dyst løb Potmesteren (igen) af med den flotte flaske. Se i øvrigt 

billede af den glade vinder på forsiden af klubbens hjemmeside. 

 

 

Honoreret potskriver 

Peter M 

 

 

http://www.julepot.dk/

